CALCUL : Calculer une multiplication

Ca.3.J — Pour chaque produit écrit I'addition qui correspond et
inversement.
G

52 + 82 + 52+ 52 + 82 + 52 = L
12 4+ 12 + 12 = e
O+ 0 =

Ca.3.0 — Pour chaque produit, construis le rectangle correspondant et
inversement. Calcule ensuite le résultat.

Exemple :6x2 —

2x2

Ca.3.V — Complete la grille aprés avoir écrit les additions de chaque
produit.

3X4 = OXB = e
X 131917 3X6= oo, OXB = oo
4 3X8 = TXA= i,
6 OX4 = i, TXO0 = e
3 T X8 = e

Ca.3.B — Résous les problemes en écrivant I'opération en ligne et la

a. Dans un parking, on compte trois étages avec chacun qui peut
contenir vingt-cing voitures. Combien de voitures peut-il y avoir au total
dans ce parking ?

b. Un chocolatier range ses chocolats dans une boite en faisant huit
rangées de douze chocolats. Combien de chocolats y-a-t-il par boite ?

résultat et

Ca.3.M — Cherche la multiplication qui correspond a chaque
compléte par la lettre qui correspond.
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Ca.3.N — Cherche a obtenir les résultats encadrés avec les nombres de

la liste. Attention, tu ne dois faire que des multiplications. Pour chaque
résultat recherché, tu ne dois utiliser qu'une seule fois chaque nombre.
6 8 12 2 3 4 9 5

18 30 96 135 288




